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Навчальна дисципліна: Методи збору та аналізу медико-біологічних даних 
Інститут природокористування 

Освітній рівень: бакалавр 

Курс: третій 

Кількість кредитів: 4 ЄКТС  

Лекції: 26 годин, практичні – 13 годин. 

Семестр, чверть: 5 семестр, 9 та 10 чверті 

Дисципліна за вибором 

   
Результати навчання:  

✓ Розуміти особливості збору та інтерпретації даних, отриманих  

камеральними та лабораторними методами; 

✓ Володіти основними статистичними методами обробки даних; 

✓ Вміти використовувати спеціалізоване програмне забезпечення для 

аналізу медико-біологічних даних; 

✓ Здійснювати пошук медико-статистичних даних з відкритих джерел; 

✓ Вміти формувати вихідні бази медико-біологічних даних за 

результатами власних досліджень; 

✓ Визначати взаємозв’язки та виявляти приховані закономірності при 

аналізі масивів медико-біологічних даних; 

✓ Знати основні методи обробки й аналізу даних, що застосовуються 

при медико-біологічних дослідженнях; 

✓ Вміти використовувати графічну інтерпретацію статистичних даних 

за допомогою спеціалізованого  програмного забезпечення. 

Методи навчання: Лекції та лабораторні роботи із застосуванням 

мультимедійного супроводження та лабораторного устаткування. 

Передумова: Необхідні базові знання  з біологічних дисциплін:  анатомії 

та фізіології людини, біометрії, математики. 

Методичне забезпечення: Навчально-методичне забезпечення навчальної 

дисципліни. 

Екзаменаційна методика: письмовий диференційований залік. 

Реєстрація на курс: сайт університету – дистанційна освіта на платформі 

Moodle, дисципліни за вибором студента. 

Реєстрація на залік: за розкладом.  

Зауваження: дисципліна рекомендується студентам спеціальності 

«Біологія та біохімія». 

Викладач: 

Бучавий Юрій Володимирович  

доцент, канд. біол. наук, доцент кафедри Екології та 

технологій захисту навколишнього середовища 

 Персональна сторінка 

https://ecology.nmu.org.ua/ua/Personal/Buchavy.php ;  

E-mail: buchaviy.yu.v@nmu.one 
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